
幼儿园植树节大型活动 幼儿园植树节活
动方案(汇总16篇)

励志可以帮助人们在逆境中坚持不懈，实现自己的人生理想。
总结时可以表达对他人的感谢，感激他们在自己成长中给予
的帮助和支持。以下是一些激励人心的成功故事，它们不仅
令人钦佩，也激发了无数人的斗志。

幼儿园植树节大型活动篇一

1.每个级部制作活动宣传版面：如“我和小树同成长”;“珍
爱绿色，珍爱我们共同的家园”;“幼儿园社区齐携手，多片
绿叶多份温馨”。

2.制作“绿化环境，美化家园”宣传旗。

3.大班幼儿组建“小骑士护绿队”。

4.各班制作植树节版宣传报(关于“植树节的来历”、“植树
与环保”、“有关植树节的活动”等资料)

5.浇树种树用的水桶铁锹等植树工具。

6.树苗若干。

(一)“种一棵小树，绿一方净土”植树节活动开始仪式

1.园长讲解植树节的来历，宣布活动开始。

2.园林处工程师讲解种树所需要的工具、如何种树。

3.社区居委会工作人员向小朋友介绍种树的意义，讲解护绿
爱树的重要性。



4.为“小骑士护绿队”揭牌，队员从园长手中接过“绿化环
境，美化家园”宣传旗帜，提出口号“你来，我来，大家来，
共创绿色幼儿园”，并向大家倡议：“让我们的世界变成青
青世界，从我做起，从现在做起……”。

(二)分级部开展不同主题的植树节活动

1.小班家园活动主题“我和小树同成长”

活动流程：给校园内的树浇水、松土、修枝——给树挂牌，
与小树合影，小树比比高——和“树姐姐”(扮演)做游戏。

2.中班家园活动主题“珍爱绿色，珍爱我们共同的家园”

活动流程：在幼儿园种植园地，和家长一起种植小树——挂
牌合影(写上种植人及名称如“爱心树”“心愿树”“成长
树”等)。

3.大班家园活动主题“幼儿园社区齐携手，多片绿叶多份温
馨”

活动流程：幼儿在家长护送下骑小自行车到公园给树木挂
牌——认识各种树木并做调查——绘画树木——把“小小绿
意带回家”开展家庭种植活动。

幼儿园植树节大型活动篇二

3月11日上午9:30正式开始

碧桂花城学校校园

1、报名阶段：已接受13位学生家庭报名

2、准备阶段



a、周四下午前，团委确定好植树的位置，并做好相应标记；

c、总务处准备三箱水、50个甜柑(杨主任)

d、横幅：碧桂花城学校亲子植树活动(张峰)

e、大屏幕：本周日上午九点半我校举行亲子植树活动(吴鹏)

3、植树过程：

a、11日上午九点半到一楼大厅集中，团委书记作简短讲话，
强调植树事宜及意义;

b、分发树苗，到指定地点植树，植树过程中，分发水和水果。

c、合影留念，活动结束

赵定国、刘志伟、张峰、黄志辉、13户家庭。

幼儿园植树节亲子活动方案，植树节幼儿园组织活动，让家
长和幼儿一起去感受植树造林的乐趣，让老师和家长一起为
幼儿传授爱护环境的知识，对于幼儿来说是一个更好的学习
爱护环境的机会。

幼儿园植树节大型活动篇三

在植树节到来之际，为使孩子们能够积极与环境“对话”，
主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美
化环境的意义，增强幼儿“人与自然和谐共处”的意识，开
展植树节—“种植绿色放飞梦想”的活动。让孩子们亲手播
种一些在春季容易生长的植物的种子或枝丫，从而令孩子们
在活动中体验成功的喜悦，增加对瓜果蔬菜花草树木生长的
了解，增强环保意识，生态意识。



二、活动方案

(一)活动时间：__年_月__日

(二)活动目标

1.激发幼儿参与花草种植活动及爱护花草植物的意识。

2.培养幼儿的自主劳动技能，在集体劳动中学习与人配合、
协作，增强团队意识。

3.给予幼儿亲近自然的机会，增强环保意识，生态意识。

(三)活动准备：

幼儿自备小铲子，各种蔬菜花卉植物种子或枝丫，剪好的塑
料瓶，植物名牌。各班制作一个班牌。

(四)活动地点：

幼儿园后操场绿化带。

(五)活动具体内容

1.向幼儿讲解活动意图，了解活动意义。

2.观察分辨蔬菜与花草的区别。

3.带领幼儿到种植园，各班划分包干区域。

4.播种春天易生长的植物种子和枝丫。

5.贴上植物名牌。



幼儿园植树节大型活动篇四

1、通过观察、谈话、种植、游戏等活动，让幼儿知道3月12
日是植树节，加深幼儿对常见树的认识，了解树木与人类的
关系。

2、鼓励幼儿与同伴互相合作、激发他们爱护树木及热爱大自
然的情感。

活动过程

一、晨间谈话

植树节的时间以及意义，我们可以做的事情

二、利用午餐后时间

1 、观看春天季节特征多媒体课件，引导幼儿了解每年的3
月12日定为植树节。

2、夸树(植树对人类的益处) 净化空气、调节气温、防风遮
雨、防止火灾等功用。

三、种树

激发幼儿参与种树的兴趣

1、教师要告诉幼儿那些东西我们种植在外面，不要去轻易动
它，每天来幼儿园早的小朋友可以给自己的种植物浇水，比
比看谁的种植物长的最高。

2、教师带领班上的幼儿，一起去种植地，要注意些什么?

3、师生共同参观大班年级组的种植地。


